

Dokument s ključnim informacijama (KID)

SVRHA

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

PROIZVOD

Phoenix Memory Worst-Of on Vallourec, ArcelorMittal

ISIN: XS1797182869

IZDAVATELJ PRIIP-A: Société Générale, <http://kid.smarkets.com>, Nazovite +33(0) 969 32 08 07 za dodatne informacije

NADLEŽNO TIJELO: Autorité des Marchés Financiers (AMF) & Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR)

DATUM IZDAVANJA DOKUMENTA S KLJUČNIM INFORMACIJAMA: 24.04.2018

IZDAVATELJ: SG Issuer | **JAMAC:** Société Générale

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti

KAKAV JE OVO PROIZVOD?

Valuta Proizvoda	EUR
uvrštanje na burzu	Nijedno
Minimalno Ulaganje	1.000 EUR
Datum Dospijea	31.10.2019
kapitalna barijera	80%
kuponska barijera	80%
barijera prijevremenog otkupa	90%

Valuta Namire	EUR
Nominalna Vrijednost	1.000 EUR po Novčanici
Cijena Izdavanja	100% Nominalne Vrijednosti
Zaštita Kapitala	Ne, možete izgubiti do punog uloženog iznosa
vrsta kapitalne barijere	opaženo samo na završni datum opažanja
kupon	1.45%

Temeljni (osnovni) instrument

temeljni (osnovni) instrument	identifikator	relevantni tečaj	valuta
ArcelorMittal	LU1598757687	EURONEXT AMSTERDAM NV	EUR
Vallourec SA	FR0000120354	Euronext Paris	EUR

Vrsta

Ovaj proizvod je neosigurani dužnički instrument na koji se primjenjuje englesko pravo.

Ciljevi

Ovaj proizvod je osmišljen kako bi periodično pružio uvjetni kupon. Moguće je proizvod automatski prijevremeno otkupiti na temelju prethodno definiranih uvjeta. Ukoliko se proizvod ne otkupi prijevremeno, i kupon i kapitalizacija isplate po dospelju bit će vezana za učinkovitost temeljnog instrumenta. Kada ulažete u ovaj proizvod, vaš kapital će u cijelosti biti izložen riziku.

Referentni temeljni instrument je temeljni instrument s najnižom opažanom razinom u odnosu na relevantno opažanje.

Kupon

Pod uvjetom da kupon nije već ranije prijevremeno otkupljen:

- Na svaki dan opažanja kupona, ukoliko je referentni temeljni instrument na ili iznad kuponske barijere, na dan isplate dobit ćete:

Kupon pomnožen s brojem razdoblja proteklih od početka proizvoda, umanjen za zbroj kupona koji su već isplaćeni.

-U suprotnom, nećete dobiti kupon.

Razdoblje odgovora razdoblju od tri mjeseca.

Automatski raniji otkup

Na bilo koji dan opažanja prijevremenog otkupa, ukoliko je razina referentnog temeljnog instrumenta na ili iznad barijere prijevremeno otkupa, proizvod će se otkupiti prijevremeno i dobit ćete 100% nominalne vrijednosti.

Konačni otkup

Na dan dospelja, pod uvjetom da proizvod nije bio otkupljen prijevremeno, dobit ćete konačni otkupni iznos.

Ukoliko je konačna razina referentnog temeljnog instrumenta na ili iznad kapitalne barijere, dobit ćete:

100% nominalne vrijednosti

- U suprotnom, dobiti ćete dionice temeljnog instrumenta. Broj dionica koji ćete primiti biti će jednak nominalnoj vrijednosti podijeljenoj sa inicijalnom vrijednosti referentnog temeljnog instrumenta. Ukoliko broj dionica koje trebate primiti ne bude cijeli broj, broj dionica će biti zaokružen na najbliži manji cijeli broj, a ostatak će biti isplaćen u gotovini. Kako je za očekivati da vrijednost fizičke isporuke bude manja od vrijednosti vaše inicijalne investicije, izgledno je da ćete u ovom scenariju izgubiti dio ili cijelu glavnicu.

Dodatne informacije

- Razina svakog temeljnog instrumenta odgovara njegovoj vrijednosti izraženoj kao postotak njegove početne vrijednosti.

- Početna vrijednost svakog temeljnog instrumenta je njegova vrijednost koja se opaža na početni dan opažanja.

- Konačna razina je razina referentnog temeljnog instrumenta koja se opaža na završni dan opažanja.

- Kuponi su izraženi kao postotak nominalne vrijednosti.

- Izvanredni događaji mogu dovesti do promjene uvjeta vezanih za proizvod ili do prijevremenog prekida proizvoda te mogu imati za posljedicu gubitke vašeg ulaganja.

-Ovaj proizvod dostupan je isključivo putem privatnih plasmana.

Kalendar

datum izdavanja	01/05/2018
početni datum opažanja	24/04/2018
završni datum opažanja	24/10/2019
datum dospelja	31/10/2019
datum opažanja kupona C	24/05/2018, 25/06/2018, 24/07/2018, 24/08/2018, 24/09/2018, 24/10/2018, 26/11/2018, 24/12/2018, 24/01/2019, 25/02/2019, 25/03/2019,

Ciljani mali ulagatelj

Ovaj proizvod namijenjen je investitorima koji:

- Imaju posebna znanja ili iskustvo ulaganja u slične proizvode i na financijskim tržištima i mogu razumjeti proizvod i njegovu rizičnost i dobitke.
- Traže proizvode koje nude prihod i imaju investicijski horizont koji se poklapa s preporučenim razdobljem držanja koji je dolje naveden.
- Koji mogu podnijeti potpuni gubitak uloženog i prihvatiti rizik da izdavatelj i /ili jamac ne budu u mogućnosti isplatiti kapital i bilo koji potencijalni povrat na uloženo.
- Spremni su prihvatiti razinu rizičnosti kako bi ostvarili potencijale povrate koji su u skladu sa sažetkom pokazatelja rizika prikazanih dolje.

KOJI SU RIZICI I ŠTO BIH MOGAO DOBITI ZAUZVRAT?

Zbirni Pokazatelj Rizika



Zbirni pokazatelj rizika služi kao smjernica za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje koliko je vjerojatno da ćete na proizvodu izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam mi ne možemo platiti.

Razvrstali smo ovaj proizvod kao 6 od mogućih 7, što označuje drugu najvišu kategoriju rizika.

Ovime se ocjenjuje da će mogući gubici od buduće aktivnosti biti na visokoj razini, a loši tržišni uvjeti vrlo vjerojatno neće utjecati na našu sposobnost da vam platimo.

Budite svjesni valutnog rizika. Primit ćete uplate u različitim valutama, tako da konačni prinos koji ćete ostvariti ovisi o tečaju između dviju valuta. U gore prikazanom pokazatelju ne uzima se u obzir taj rizik.

Ovaj proizvod ne uključuje nikakvu zaštitu od budućih tržišnih kretanja, tako da biste mogli izgubiti određeni dio ili cjelokupno vaše ulaganje.

Ako mi ne budemo mogli platiti ono što vam dugujemo, mogli biste izgubiti vaše cjelokupno ulaganje.

Scenariji uspješnosti

Ulaganje 10.000,00 EUR		1 godina	1 godina 5 mjeseci 30 dana (Preporučeno razdoblje držanja)
Scenarij u uvjetima stresa	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova Prosječni prinos svake godine	471,23 EUR - 95,29%	1.176,55 EUR - 75,96%
Nepovoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova Prosječni prinos svake godine	3.063,30 EUR - 69,37%	2.284,07 EUR - 62,60%
Umjereni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova Prosječni prinos svake godine	5.694,09 EUR - 43,06%	4.339,12 EUR - 42,66%
Povoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova Prosječni prinos svake godine	9.406,29 EUR - 5,94%	7.492,43 EUR - 17,49%

U ovoj tablici prikazuje se novac koji biste mogli dobiti natrag u sljedećih 1 godina 5 mjeseci 30 dana, prema različitim scenarijima, pod pretpostavkom da ulažete 10.000,00 EUR.

U tim se scenarijima prikazuje koliko bi vaše ulaganje moglo biti uspješno. Možete ih usporediti sa scenarijima za druge proizvode.

Prikazani scenariji procjena su buduće uspješnosti na temelju prošlog iskustva o promjeni vrijednosti predmetnog ulaganja te nisu točan pokazatelj. Ono što ćete dobiti razlikovat će se ovisno o kretanjima na tržištu i o tome koliko dugo držite proizvod.

Scenarij u uvjetima stresa pokazuje povrat koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima te ne uzima u obzir situacije u kojima vam ne možemo platiti.

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda, ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Brojčani podaci ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju koja može utjecati na to koliko ćete novca dobiti natrag.

ŠTO SE DOGAĐA AKO SOCIÉTÉ GÉNÉRALE NIJE U MOGUĆNOSTI IZVRŠITI ISPLATU?

Ukoliko izdavatelj ne ispuní svoju obvezu, možete jedino tražiti neisplaćeni iznos od Société Générale (jamac). Ukoliko Société Générale ne ispuní obvezu ili pak pokrene stečajni postupak, možete pretrpjeti djelomični ili potpuni gubitak uloženog iznosa. Ukoliko izdavatelj i/ili jamac budu podvrgnuti mjerama oporavka u obliku sanacije, vaše potraživanje može biti svedeno na nulu, pretvoren u vlasnički udio ili njegovo dospijee može biti odgođeno.

Molimo potražite rejting Société Générale na <https://www.societegenerale.com/en/measuring-our-performance/investors/debt-investors/ratings>.

KOJI SU TROŠKOVI?

Smanjenje prinosa (reduction in yield, R1Y) pokazuje kakav će učinak imati ukupni troškovi koje plaćate na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti. U ukupnim se troškovima uzimaju u obzir jednokratni, kontinuirani i povremeni troškovi.

Iznosi koji su ovdje iskazani jesu zbirni troškovi samog proizvoda, za različita razdoblja držanja. Oni obuhvaćaju moguće kazne za prijevremeni izlazak. U brojčanim podacima pretpostavlja se da ulažete 10.000,00 EUR. Brojevi su procjene i mogu se promijeniti u budućnosti.

Troškovi tijekom vremena

Osoba koja vam prodaje ili vas savjetuje o ovom proizvodu može vam zaračunati druge troškove. Ako to bude slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima te će vam pokazati učinak koji će svi troškovi imati na vaše ulaganje tijekom vremena.

Ulaganje 10.000,00 EUR

scenarij	Ako proizvod unovčite nakon 1 godine	Ako proizvod unovčite na kraju preporučeno razdoblje držanja
Ukupni troškovi	236,92 EUR	141,20 EUR
Učinak na prinos (RIY) za svaku godinu	2,37%	1,24%

Sastav troškova

Niže navedena tablica prikazuje:

- učinak koji svake godine imaju različite vrste troškova na prinos od ulaganja koji biste mogli dobiti na kraju preporučenog razdoblja držanja;
- značenje različitih troškovnih kategorija.

U ovoj tablici prikazan je učinak na prinos po godini

Jednokratni troškovi	Ulazni troškovi	1,24%	Učinak troškova koje plaćate pri sklapanju ugovora o ulaganju. Učinak troškova koji su već uključeni u cijenu.
	Izlazni troškovi	0,00%	Učinak troškova koje plaćate pri izlasku iz ulaganja po njegovu dospjeću.
Kontinuirani troškovi	Transakcijski troškovi portfelja	0,00%	Učinak troškova kupnje i prodaje temeljnih ulaganja proizvoda.
	Ostali kontinuirani troškovi	0,00%	Učinak troškova koje svake godine naplaćujemo za upravljanje vašim ulaganjima i troškova prikazanik u odjeljku II.

KOLIKO BIH GA DUGO TREBAO DRŽATI I MOGU LI PODIĆI NOVAC RANIJE?

Preporučeno razdoblje držanja: 1 godina 5 mjeseci 30 dana, što odgovora dospjeću proizvoda.

U redovitim tržišnim okolnostima Société Générale ili društvo iz grupe osigurava dnevno sekundarno tržište tijekom života proizvoda s maksimalnom razlikom između ponuđene i tražene cijene 1.00%. Ukoliko želite prodati ovaj proizvod prije datuma dospjeća, cijena proizvoda će biti podložna tržišnim parametrima koji vrijede u vrijeme kad želite prodati te možete pretrpjeti djelomičan ili potpuni gubitak kapitala. U izvanrednim tržišnim uvjetima, preprodaja proizvoda može biti privremeno obustavljena.

KAKO SE MOGU ŽALITI?

Svaka pritužba koja se tiče osobe koja savjetuje o proizvodu ili prodaje proizvod može se podnijeti izravno toj osobi na relevantnoj mrežnoj stranici (<http://kid.sgmarkets.com>). Pritužbe koje se odnose na proizvod ili ponašanja izdavatelja proizvoda mogu se podnijeti Société Générale na sljedećoj adresi: SOCIETE GENERALE, Regulatory Information Department, 17 cours Valmy, 92987 PARIS LA DEFENSE CEDEX, FRANCE - , SG-complaints-kid@sgcib.com.

DRUGE RELEVANTNE INFORMACIJE

Najnoviji dokument s ključnim informacijama je dostupan na <http://kid.sgmarkets.com>. Ovaj dokument može biti podložan ažuriranju od datuma svog nastanka koliko god je proizvod dostupan za kupnju uključujući i u vrijeme razdoblja komercijalizacije. Daljnji rizici i informacije su detaljno izložene u prospektu proizvoda koji je sačinjen u skladu s Direktivom o prospektu 2003/71/EZ i izmijenjenom Direktivom 2010/73 EU. Prospekt i njegov sažetak na lokalnom jeziku dostupni su na mrežnim stranicama <http://prospectus.socgen.com> i/ili se mogu dobiti besplatno na temelju zahtjeva putem telefonskog broja +33(0) 969 32 08 07.